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Пояснительная записка
Сегодня Интернет - это не просто информационный ресурс, это среда обитания, куда дети попадают, едва начав сознательную жизнь. По данным онлайн-опросов треть детей проводят в Интернете, в частности в социальных сетях, около шести часов в день. Бороться с этой ситуацией бессмысленно – это современная реальность. Но у нас, как у педагогов есть возможности формировать положительную обстановку в социальных сетях.
Актуальность. Сегодня педагог может использовать возможности социальных сетей для организации эффективной платформы общения с детьми и родителями, а также для реализации своих образовательных и методических целей. Хорошим вариантом организации общения является группа «Вконтакте». Она может служить не только площадкой для общения, но и местом обсуждений, хранения и обмена информации между детьми, родителями и педагогом. Группа «Вконтакте», которая проходит модерацию, в которой тщательной подбирается контент, является хорошей площадкой для формирования информационной культуры у детей.
Цель создания группы – организация открытой площадки в сети интернет для общения и обмена информацией с обучающимися СЮН и их родителями (законными представителями), а также для информирования жителей города о жизни и работе живого уголка Станции юных натуралистов Асбестовского городского округа.
Задачи:
· создать «Вконтакте» группу для общения с обучающимися СЮН и их родителями (законными представителями);
· регулярно наполнять группу информационным контентом, ориентированном на предметных (образовательных) задачах дополнительных программ «Юный зоолог» и «Зоолог»;
· регулярно наполнять группу фото- и видеоматериалами, иллюстрирующими деятельность творческих объединений «В мире животных» и «Живой уголок»;
· [bookmark: _GoBack]анонсировать проведение досуговых, воспитательных и образовательных мероприятий (праздники, выставки, экскурсии, дни открытых дверей)

